

Поздравляем Захара Юрьева, занявшего 1 место в региональном конкурсе сочинений «Дальневосточное наследие»!

Руководитель: учитель русского языка и литературы И. И. Самаева



В надежных руках



Каждый человек имеет милый сердцу край, который называет родиной. Россия – это большая страна, которая дала нам жизнь. Но земли ее настолько необозримые, что вспоминая о родном местечке, чаще всего вспоминаешь то место, где рос: конкретный городок, город, село или просто улицу. Мой родной край – это Камчатский край село Ивашка.

На уроках истории мы говорим о прошлом нашей страны, чтобы не повторились ужасы прошлого, чтобы помнить дела наших предков. В нашей школе под руководством учителя истории Ивановой Г. М. действует волонтерский отряд «Пламенные сердца», который работает над созданием архива устных исторических источников. Ребята встречаются с жителями села, берут интервью, проводят анкетирование. В архиве находятся анкеты жителей села, живших и работавших во времена Брежнева и в эпоху «Перестройки». Из них можно узнать, как жилось односельчанам в разные времена. Особый интерес представляют анкеты односельчан: Т. И. Анишиной, Н. И. Александрова, Жабицкого Н. Н., Вовнянко З. А. Не одно поколение живут эти семьи в нашем селе. Волонтерами ведется активная работа по проекту «Дети войны». Недавно защитили его (проект) на научно-практической конференции «Я познаю мир» и получили высокую оценку жюри. Ребята встречаются с дедушками и бабушками, которые не понаслышке знают и помнят времена военного лихолетья.

Налаживает волонтерский отряд и работу по сохранности исторических памятников нашего района. Совсем недавно ребята провели работу: узнали историю и местонахождение памятника Савелию Левченко. Оказалось, что на утесе по дороге на Уку (раньше было сельское поселение) стоит памятник председателю реввоенсовета, расстрелянного белогвардейцами в 1919 г. Когда там началось строительство нового рыбзавода, памятник был обнаружен и взят под охрану. Теперь этот памятник под постоянным присмотром. Приятно, что рабочие, а они не из наших мест, оказались неравнодушными людьми, и памятник был не грубо снесен ножами бульдозеров и экскаваторов, а облагорожен.

«Пройдут МРС – Салют!

Пройдут корабли – Салют!

Пройдут баржи – Салют!...»

Я считаю, что чем больше человек знает о своей родине, чем больше у человека привязанность к своей малой родине, тем больше в нем любви к стране в целом. Потому что если человек отказывается от своего города или села, стесняется своего происхождения, края, откуда он родом, он имеет пустоту в сердце и никогда не сможет почувствовать любовь к большой Родине. Все это помогает нам не только прикоснуться к истории предков, но и воспитать в себе чувство патриотизма, чувство благодарности.

Я люблю свой родной край! Свое маленькое местечко! И никогда не постесняюсь ни одному человеку сказать, откуда я родом! Потому что здесь мои корни, здесь моя жизнь, здесь я учусь становиться тем, кто я есть. Я считаю, что будущее моего села в надежных руках, пока мы будем любить и помнить свою малую родину. «Родина... Мы ей обязаны нашими и силами, и вдохновением, и радостями»

Мне хотелось бы, несмотря на то, что отношение к Советской власти изменилось, чтобы этот памятник внесли в единый реестр культурного наследия, потому что это история моей Родины.

Юрьев Захар 9 класс

